
Хто ми?

Волонтерство – це добровільна суспільна корисна діяльність окремої людини чи організації.
Однією з найвідоміших переваг волонтерства є вплив на суспільство, бо підтримка людей один
одного дозволяє зробити світ кращім.

Зараз в тяжкий для України час волонтери є сполучною ланкою, яка скріплює спільноту,
підтримує цивільне населення в умовах війни та підвищує боєздатність армії.

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ДОБРОБОРЕЦЬ» є масовою та
зареєстрованою організацією, що складається з небайдужих людей.  Ми служимо своїй країні,
підтримуючи армію та жертв несправедливої та жорстокої війни. Ми об'єднуємо, налагоджуємо
зв'язки  благодійних організацій та окремих волонтерів заради спільної мети – допомоги тим, хто
цього потребує.

Що ми робимо

У нас є два напрямки волонтерства: придбання і передача авто на потреби нашої армії в зонах
бойових дій і також співпраця з волонтерськими організаціями країн Європи для передачі
гуманітарної допомоги постраждалим верствам населення.

Ми співпрацюємо з офіційними особами, неурядовими організаціями, волонтерами, партнерами
та приватними особами для організації волонтерської діяльності.

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ДОБРОБОРЕЦЬ»: є благодійною
організацією і його діяльність поширюється на всю територію України.

Засновник фонду громадянин України Бугай Тарас Мар’янович.

Наразі фонд набуває статусу юридичної особи за законодавством України. Зараз фонд працює
через ТОВ  «УКРАВТОДОБРО-ХЕЛПЕРХАБ».  Державна реєстрація 28.04.2022р.
«УКРАВТОДОБРО-ХЕЛПЕРХАБ»  займається придбанням автотранспортних засобів  для ЗСУ і
має КВЕДи, які  дозволяють діяльність у сфері оборони, в сфері громадських, благодійних
організацій і у сфері соціального захисту населення, має статус ДІЯ СІТІ.

Фонд здійснює свою діяльність на засадах законності, гуманності, спільності інтересів та
рівності прав учасників, гласності, добровільності та самоврядування.

Діяльність Фонду має суспільний характер, не суперечить його взаємодії з органами державної
влади, не позбавляє права на отримання державної підтримки.

З моменту державної реєстрації БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД
«ДОБРОБОРЕЦЬ» отримує самостійний баланс, від власного імені набуває особисті майнові та
немайнові права, виступає у правовідносинах, несе обов'язки, виступає в якості позивача і
відповідача у судових органах, має відокремлене майно, рахунки в банківських установах. При
здійсненні своєї діяльності не має на меті отримання прибутку.


